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Uzd. Sprendimas / Atsakymas Taskai Vertinimas
Nr.
1. 5032 1 Uz teisingg atsakyma.
: 1 Z teisi :
2 % arba % arba 0,2, arba 20 % UZ teisings atsakym
3. Nubraizyti 4 lygis kvadratai, kiekvienas 1 Uz teisingg brézin;.
padalytas j 4 lygias dalis. Nuspalvinti Vvisi trys
kvadratai ir ketvirtadalis ketvirto kvadrato.
|
|
4.1 4 1 Uz teisingg atsakyma.
7
4.2 —2 1 Uz teisingg atsakyma.
4.3 % arba 05625 1 Uz teisingg atsakyma.
5. 20 Eur arba 20 1 U7 teisinga atsakyma.
6.1 200 monety arba 200 1 Uz teisingg atsakyma.
6.2 24,80 Eur, arba 24,8 Eur 1 Uz teisingg atsakyma.
Pastaba: Jeigu mokinys pateiké
atsakymag 24 Eur 80 ct, taskas
skiriamas.
6.3 24,251 mm arba 24,25x arba 2,425m cm 1 Uz teisingg atsakyma.
Jei uzrasé 76,15 mm arba 7,62 cm
taskas skiriamas.
7. 180 1 UZ teisingg atsakyma.
8. D 1 Uz teisingai pasirinktg atsakymg.
0. D 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
10. 150° arba 150 1 U7 teisingg atsakyma.
11. B 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
12. a2 —4arba a? —22 1 Uz teisingg atsakyma.
Jei uzra$eé a® + 2a - 2a - 4, taskas
skiriamas.
13. 6 cm arba 6 1 U7 teisingg atsakyma.
14 48 g arba 48 1 UZ teisingg atsakyma.
15. y=2x+1 1 Uz teisingg atsakymga.
arba 2x+1=y Pastaba: Jeigu mokinys pateike
atsakyma 2Xx + 1, taskas skiriamas.
16.1 | 360 1 UZ teisingg atsakyma.
16.2 | Tarkime, X — vagony skaicius. 1 Uz teisingai pasirinktg sprendimo
60x +120 = 480, buda (pvz., teisingai sudaryta lygtj).
60x = 360,
X =6. 1 Uz gautg teisingg atsakyma.

Atsakymas: 6 vagonai (arba 6).

Pastaba: jeigu mokinys pateiké
teisingg atsakyma be sprendimo, jam
skiriamas 1 taskas.
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17. 59° arba 59 1 U7 teisingg atsakyma.
18. 3 1 Uz teisingai nubraizyta keturkampj,
. < simetri§kg duotajam, tasko O(0; 0)
(D atzvilgu.
19. 14 1 Uz teisingg atsakyma.
20. Labiau tikétinas jvykis B, nes korteliy su 1 Uz teisingg atsakyma su teisingu
skaic¢iumi, kuris dalysis i$ 4 yra SeSios (4, 8, 12, pagrindimu.
16, 20, 24), o kurios dalysis i$ 5 yra penkios Pastaba: jeigu mokinys nurodé
(5, 10, 15, 20, 25), arba pateiktas kitas teisingg jvykj, bet nepaaiskino,
tinkamas argumentavimas. kodél, arba paaiskino klaidingai,
taskas néra skiriamas.
21, C 1 UZ teisingg atsakyma.
22, 0,09 1 Uz teisingg atsakyma.
23. Penktas arba 5, arba priespaskutinis. 1 Uz teisingg atsakyma.
24, 56 mm arba 56 1 U7 teisingg atsakyma.
25. Pavyzdziui: 1 Uz teisingai nurodyta kirpimo linija.
26. 846 486 arba 684 648 1 UZ teisingg atsakyma.
27. /1 =30°; ZIl =60° arba £1 =30 ; ZIl =60 |1 Uz teisingai nurodytus abiejy kampy
didumus laipsniais.
28. 4,1;3;2 1 Uz teisingg atsakymg.
29. 859 1 UZ teisingg atsakyma.
30.1 | 104 GB arba 104. 1 Uz teisingg atsakyma.
30.2 | Tarkime x — garso kolonéliy skaicius. 1 Uz teisingai pasirinktg sprendimo
X + 5x =42, buda.
6x =42,
X=1.
Arba 1 Uz teisingg atsakyma.
42:6=1,
7-5=35. Pastaba: jeigu mokinys pateiké
teisingg atsakyma be sprendimo, jam
Atsakymas: 35 belaidés pelés arba 35. skiriamas 1 taskas.
31. 48 cm? arba 48 1 UZ teisingg atsakyma.
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Pastaba: jeigu mokinys nurodé
neteisingus ploto vienetus, taSkas
néra skiriamas.

32. AABC = ADBC, nes AB = BD (duota), AC = 1 Uz teisingg pagrindima.
CD (duota), CB — bendra abiejy trikampiy Pastaba: jeigu mokinys teisingai
kratiné. Trikampiai yra lygiis pagal tris nurodg visas atitinkamai lygias
krastines. trikampiy krastines, bet nejvardijo,
pagal kurj pozymj trikampiai yra
lygiis, taskas skiriamas.
33. D 1 U?Z teisingai pasirinktg atsakyma.
34. C 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
35. D 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
36. 10 mety arba 10 1 Uz teisingg atsakyma.
37. 5 eiles arba 5 1 UZ teisingg atsakyma.




